

让非物质文化遗产融入现代生活



“诗竹画、剪纸、糖画……真是太精彩了！简直让我看得眼花缭乱，没想到咱中牟县还有这么丰富的非物质文化遗产项目，真是大开眼界！”6月10日上午，中牟县非物质文化遗产保护中心主办的大型宣传活动在县新世纪广场举行。活动组织了面塑、泥塑、黑陶、诗竹画、剪纸、糖画、大吕武术、河南坠子、条编、线编、手工纺线、香包、虎头鞋等非物质文化遗产项目现场展示展演，鸭李正骨、张杨贵皮肤科两个传统医疗类非物质文化遗产项目现场义诊，集中展示了古老的民间技艺和优秀的传统艺术。

文化广电旅游局工会主席王继周介绍：今年，中牟县紧紧围绕“让文化遗产融入现代生活”这一主题，开展了系列宣传、展示活动，全方位地展示了中牟县非物质文化遗产保护工作的丰硕成果，使广大群众近距离地接触了非物质文化遗产，更加了解了自己身边的非物质文化遗产，进一步提高了全民非物质文化遗产保护意识。

中牟播报 王利正 通讯员 王喜爱 文/图

中牟推进农田高效节水灌溉建设

昨日，记者在雁鸣湖镇司口村施工现场看到，水务局农田水利高效节水灌溉试点项目工程人员正头顶烈日，冒着酷暑，紧张地进行打井作业。

该项目负责人介绍：“为解决农田水利配套设施落后的问题，中牟县制订了农田水利高效节水灌溉试点项目县建设方案，分别于2015年在雁鸣湖镇九堡村、辛寨村等5个行政村建设高效节水灌溉面积2.06万亩，现已全部完成。2016年在雁鸣湖镇司口村、太平庄村等4个行政村建设高效节水灌溉面积2.59万亩，目前正在建设施工中。2017年计划在雁鸣湖镇小店村、朱固村等5个行政村建设高效节水灌溉面积2.6万亩。”

据了解，该项目3年总投资7200多万元，项目共建成高效节水灌溉农田面积7.25万亩，年增产粮食618.80万公斤，年新增经济作物产值529.41万元，年增产效益1148.21万元，受益人口1.8452万人。

中牟播报 王利正 通讯员 许洁

刘集镇开展食品安全宣传周活动

6月13日，中牟县刘集镇开展以“尚德守法，共治共享食品安全”为主题的2016年全国食品安全宣传周活动，该活动紧紧围绕“尚德守法，共治共享食品安全”主题，在全镇范围内悬挂食品安全条幅25幅，发放《食品安全法知识手册》《食品安全小常识宣传单》等资料近4000份。通过宣传食品安全法律、法规和常识，提高了消费者的食品安全维权意识和识别假冒伪劣食品的能力，营造了人人关心食品安全、共同构建食品安全的社会氛围。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乃国

紧急停电解救轻生女

6月2日下午，中牟县供电公司采取紧急停电措施，在110千伏雁鸣吉庆线53#杆塔处成功解救一名正在往杆塔塔顶攀爬意图轻生的女子。

当天下午13点，广惠街供电所接到群众电话。供电所人员立即向公司调度汇报情况，并安排专人到达现场。调度值班员接到电话后立即采取紧急措施，市地调了解情况后迅速下令，110千伏雁鸣吉庆线停止运行、做安措，造成110千伏吉庆变电站全站停电，经过两个小时现场抢救，于15点20分恢复供电。

本次停电事件历时两个小时，造成6万千瓦时电量损失，劝告人们珍惜生命，切莫给他人和社会造成危害。

中牟播报 郭倩楠

通讯员 曹国涛 张菊伟

中牟农村社区实现双电源供电

6月12日，中牟县韩寺镇五里堡村1号配变电力施工现场，有的放线，有的立杆，有的安装金具……这是中牟县供电公司进行新一轮农网改造的施工场景。

素有“中原明珠”之称的中牟县进入了新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化“三化”协调发展的黄金时期，除做好中牟产业园区、现代农业示范区等园区建设外，还要完成全县428个行政村整合为83个新型社区。为此，中牟县公司大力加强电网建设，全面推进城乡电网一体化建设，完善电网网架结构，提高农网信息化、自动化、智能化水平。“十三五”期间，将投资12.7亿元，重点完成4个市镇、83个新型市区、城市组团及县城区的双电源供电，推进产业集聚区、县城区电网自动化建设，使骨干配电网联络率达到100%，村镇配电网联络率达85%以上。将建成结构合理、技术先进、安全可靠、智能高效的现代农村电网。

记者 张朝晖 通讯员 师章玲

“情系端午节，爱在敬老院”

中牟县慈善总会与万滩镇开感恩敬老行

为了让敬老院老人们过一个温馨、祥和的端午节，6月8日上午，中牟县慈善总会、万滩镇人民政府同时开展“情系端午节，爱在敬老院”慈善慰问活动，为县光荣院和乡镇敬老院孤寡老人送去端午粽子和节日的问候。

志愿者为敬老院老人打扫卫生，整理内务，陪老人们聊天，并详细询问老人的身体状况，了解他们的生活情况，真正做到把党和政府的温暖切实送到群众中去。

“在端午节来临之际为抗战老兵、孤寡老人送去一份爱心和温暖，让老人感受到浓浓的节日氛围，同时唤起社会各界对孤寡老人的广泛关注，形成人人敬老、爱老的社会良好氛围，愿老人们身体健康。”县慈善总会副秘书长王伟说。



在敬老院慰问

老人们身体健康。”县慈善总会副秘书长王伟说。

中牟播报 谢鹏飞 王利正
通讯员 张鹏倩 宋莹 张景 张慧萍 文/图

■出彩中牟人

技术上精益求精 服务上追求全心全意

中牟县中医院副主任医师梁增坤

梁增坤，40岁，中牟县中医院内二科副主任医师。从事临床工作16年。2000年毕业于河南中医学院，毕业后一直在中牟县中医院工作，从事脑血管临床工作。2007年及2014年先后在河南中医学院第一附属医院进修学习，师从全国名老中医王新志老师。

16年来，急患者之所急、忧患者之所忧、想患者之所想，始终坚持“医者父母心”的原则，对待患者不分家庭境况是富是贫、社会地位是高是低，始终把患者的生命安全放在第一位。对待每一位病人都能做到认真详细的检查治疗。不管工作多忙多累都坚持每天下班前详细查看每一位病人，掌握病人的病情变化。不能正常下班，半夜起来抢救病人是常有的事。

他深知，作为一名医生，只有通过提高医疗服务质量，才能赢得患者的信任。在工作中不断学习，苦练过硬的基本功，掌握本专业基本理论、基本操作、基本技能，学习新知识、新技术、新疗

法，了解内科疾病发展的新动态，积累新经验。随着医疗技术的不断提高，加上强烈的责任心和事业心，成为医院的业务骨干，受到了患者的信赖。

从医多年来，梁增坤一直保持高度的责任心、良好的职业道德、严谨的工作态度。在目前紧张的医患关系面前不抱怨，牢记救死扶伤的职责，严格要求自己，加强医患沟通，提高服务品质，不断学习。在为病人看病时，关注患者的心理变化，常施以亲切的笑脸、鼓励的眼神、温暖的问候、体贴的动作。从自己做起，从点滴做起，视病人如亲人。

在工作中踏实认真，待人真诚，勤劳朴实，团结同志，宽以待人，从不计较个人得失，无论上班还是休息，病人利益第一，随叫随到，合理用药，合理治疗，在病人中树立了良好的职业形象。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 王伟玲 文/图

